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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πικέρµι, 24 Οκτωβρίου 2003 

∆ΥΟ ΗΜΕΡΙ∆ΕΣ ΤΟΥ ΚΑΠΕ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

• ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΦΩΤΙΣΜΟ 

• ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΗΛΙΑΚΩΝ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΑ ΚΤΙΡΙΑ 

 

Πλήθος εφαρµογών έχει αποδείξει ότι 30%-50% της ηλεκτρικής ενέργειας που 
χρησιµοποιείται για φωτισµό µπορεί να εξοικονοµηθεί εφαρµόζοντας ενεργειακά 
αποδοτικά συστήµατα φωτισµού. Τέτοιου είδους εφαρµογές µειώνουν την 
κατανάλωση ενέργειας και ταυτόχρονα βελτιώνουν την ποιότητα  του φωτισµού. 

Η Ευρωπαϊκή Κοινότητα έχει θεσπίσει το πρόγραµµα GreenLight, το οποίο προωθεί 
την εξοικονόµηση ενέργειας στον φωτισµό. Στα πλαίσια του Προγράµµατος αυτού, 
το Κέντρο Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ), διοργανώνει ηµερίδα την 
Παρασκευή 28 Νοεµβρίου 2003 µε θέµα ‘‘Φωτισµός και Εξοικονόµηση 
Ενέργειας’’ στο Συνεδριακό Κέντρο Ν. Γερµανός, στο ∆ιεθνές Εκθεσιακό 
Κέντρο Θεσσαλονίκης και ώρα έναρξης 3:00µ.µ.  

Στόχος του προγράµµατος, επισηµαίνει ο Πρόεδρος του Κέντρου Αν. Καθηγητής 
∆ηµοσθένης Αγορής, είναι η εξοικονόµηση ηλεκτρικής ενέργειας µέσω της χρήσης 
ενεργειακά αποδοτικών τεχνολογιών και τεχνικών φωτισµού σε κτίρια καθώς και 
εξωτερικούς χώρους, µε ευνοϊκές επιπτώσεις στην εθνική οικονοµία αλλά και την 
προστασία του περιβάλλοντος, λόγω της µείωσης των εκποµπών διοξειδίου του 
άνθρακα. 

Σκοπός της ηµερίδας, στην οποία η συµµετοχή είναι ελεύθερη, είναι η ενηµέρωση 
των σηµαντικών καταναλωτών ενργειας σχετικά µε τις δυνατότητες εξοικονόµησης 
ενέργειας στο φωτισµό. Ειδικότερα η ηµερίδα αυτή στοχεύει : 

• Στην παρουσίαση ενεργειακά αποδοτικών τεχνολογιών και τεχνικών φωτισµού 

• Στην παρουσίαση επιτυχηµένων εφαρµογών.  

Το κοινό στο οποίο απευθύνεται η εκδήλωση είναι: µεγάλοι καταναλωτές ενέργειας για 
φωτισµό, µελετητές εγκαταστάσεων φωτισµού, εταιρίες συµβούλων επιχειρήσεων, 
κατασκευαστικές εταιρείες, εταιρείες ηλεκτρολογικού εξοπλισµού, καθώς και  στελέχη 
του δηµοσίου και ιδιωτικού τοµέα που ασχολούνται µε το περιβάλλον και την ενέργεια. 

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συµµετοχής οι ενδιαφερόµενοι µπορούν 
να απευθύνονται µέχρι την Παρασκευή 14 Νοεµβρίου στο ΚΑΠΕ, κα Στεφάνου τηλ. 
210-6603321, 210-6603300. 



Νωρίτερα την ίδια µέρα και στον ίδιο χώρο, µε ώρα έναρξης12.00µ., το ΚΑΠΕ 
διοργανώνει και δεύτερη ηµερίδα µε θέµα «∆υνατότητες Εφαρµογής Θερµικών 
Ηλιακών Συστηµάτων στον Κτιριακό Τοµέα». Η ηµερίδα γίνεται στα πλαίσια των 
έργων OPET BUILDINGS, INSTALL, και SOLTHERM της Γεν. ∆ιεύθυνσης XVII 
για την Ενέργεια και τις Μεταφορές της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, µε στόχο τη 
µεγαλύτερη διείσδυση των ηλιακών συλλεκτών στην ελληνική αγορά µέσω της 
ενηµέρωσης και ευαισθητοποίησης επιλεγµένων οµάδων αλλά και του ευρέως 
κοινού. 
 
Η εκδήλωση απευθύνεται στους εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης, 
κατασκευαστές, µηχανολόγους µηχανικούς, αρχιτέκτονες, εγκαταστάτες, εταιρείες 
συµβούλων στον τοµέα της ενέργειας κ.ά. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνούν µε το 
ΚΑΠΕ, κα ∆. Μηναδάκη, τηλ.210-6603311, minadaki@cres.gr 
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